

232. 耶穌說.....憐憫之門正在關閉

只剩下秒時在上帝的時鐘

2016年1月15日- 從耶穌到克萊爾姐妹的話語

的話我們甜蜜的耶穌和他的陪伴的祝福與你們一起，心灵居民。

好吧，我一個接一個地受到干擾。在我的丈夫引起我的注意之前，我並沒有意識到他們是分心的。感謝上帝為我的丈夫。他有恩膏可以看出敵人正在做什麼。

珍貴的心灵居民，你們中的一些人一直在寫心臟的信件，要求我提供指導。它只是讓我心碎 - 有太多的信件，我們無法全部回答。我們做不到！主要求我做一項具體的任務，我必須完成它。沒有時間超過我吃飯，睡覺，生活和工作的時間，他要求我去做。以西結和我已經為你的一些情況哭泣，他們是多麼痛苦和主已向我們保證，因為我們照顧他要求我們做的事，他會照顧你們。但是主也教導我們，如何從祂那裡得到我們自己的答案，現在是時候付諸實踐，是他教導我們的。只要按下主，請求聖靈引導你，他有你所有的答案。

一個月前我可以回答你，但現在我做不到。沒有時間剩下心臟居民，我們真正處於大災難的邊緣。我看到了這些巨大的慈悲之門，他們正在慢慢地關閉，而外面留下的東西正在超出我們的理解範圍。主現在需要你的祈禱 - 比以往任何時候都更多。他現在需要我們的禁食奉獻。他現在需要我們為世界懺悔。我不知道有多少種不同的方式可以說出來！沒有時間了！

當我進入禱告時，主把我抱在他的心裡，我只是哭了，哭了，不是真的知道具體細節和確切原因，除了某種程度上，我的精神已經顯示出即將發生的事情，我已經被瞥見了這真是多麼嚴重.....我只是一直哭著告訴耶穌，“我很抱歉你不得不這樣做，我很抱歉。”因為我被他抓住而我哭了，很快他就開始了也哭了，幾個天使圍住我們，安慰我們。

他開始說話.....

“是的，它的現實非常令人生畏。我必須從你的眼睛中不讓看一些東西，這些東西太可怕了。是的，時間到了，可怕的現實正在我們身上。哦，克萊爾，我希望你不必和我一起經歷這個。我希望在最糟糕的事情發生之前我能把你帶出這個世界。我希望你不是在這個時候出生的，但你是。而且你已經被創造在這樣的時間。留下禱告，我的愛，不要讓任何東西把你帶走。”

而我只是想在這裡說出來，並說，他並不是說我們正在經歷大災難，他說的是我們'只看它的開頭。而這本身就是可怕的。

他繼續.....

“只做我在你面前指定的任務。每個人以及每個事我將要照顧的其他一切。 ”

當我把頭靠在他的心臟上，他緊緊抓住我時，我開始看到血液.....到處都是血泊和更多血液。幾乎就好像那些屍體在血泊中融化了一樣。然後我看到火..... 屍體躺在地上燃燒著。我看到一個韓國女人活著，在燃燒，呼喚某人。她抬起頭，喊道。一個孩子在她附近，顯然已經死了，她倒下了也死了。

天空濃濃的煙霧。我正在看一個海灣上的城市，讓人想起加州的奧克蘭，但不一定是那個城市。這個城市是某種航運港口。我只是看到火球碎片從天而降，在它們後面留下一絲煙霧。它們看起來像一顆彗星的破碎殘骸或來自天空的火山爆發。來自不知之處。這個城市似乎完全安靜了.....因為每個人都死了。每個人。

我喊道，'憐憫，主啊，憐憫！'

我的左肩後面傳來一個安靜的聲音，我的守護天使通常駐紮在那裡。聲音說..... “憐憫的時候結束了，克萊爾。這是上帝對這個邪惡和腐敗世界的判斷。 ”

然後我說.....

'求主，請對我說點什麼。'

他開始.....

“除了徹底毀滅世界各城市之外，有什麼可說的呢？他們會一個接一個地從東方開始，越過歐洲和你的國家。 ”

“除了憐憫的時間已經結束之外，我能說什麼呢？求憐憫。在我永恆的鐘面上只剩下幾秒鐘，在門被完全封閉之前祈求憐憫。 ”

但是，主啊，你的憐憫永無止境.....

“這是真的，我的憐憫永遠不會失敗。決不。但收穫成熟，鐮刀變得尖銳，我將不得不結束罪惡。是的，我將徹底結束罪惡。哦，克萊爾，我向你展示的是那些被標記為毀滅的國家。你的就在他們中間。”

“當撒旦順他的方法時，世界將無法辨認。什麼都沒有剩下最出的，只有燒焦的殘餘物和徹底的混亂。”

耶穌，我內心感到噁心。

“儘管如此，你仍然需要團結自己，同時還有一些時間並完成我給你的工作，克萊爾。完成它。你已經允許分心與你相處。現在我要求你不要讓另一個分心。扣下來工作。請，親愛的，這對我來說非常重要。”

那時候，當主說這話時，我只是軟弱無力。我一直在哭 - 我只是空虛，盡可能地虛弱。我說.....'耶穌，請給我力量和清晰度。'

在我問他之後，突然間我的空心痛苦的心臟開始以新的力量再次跳動。恩膏起來了。他會幫助我，我能感覺到。

哦，上帝的聖徒，祈禱你的憐憫，使你的禁食奉獻。全心全意地尋求主，用你的力量尋求他。現在不要專注於你的問題，它們與即將發生的事情相比毫無意義。我們習慣於在這個國家安全並擁有我們需要的東西，但整個世界即將陷入混亂。沒有時間進行自私的思考了。用你的祈禱支持主，專注於那些即將永遠失去的人。請這樣做，這是他的心臟最疼痛的地方。

如果你必須有冥想，想像那些曾經生活在苦難中並且沒有找到或回應耶穌的人，那就要忘記你的問題了。想像一下，他們正在計劃一個生活在他們之前或期待一些好事發生，但地獄的下巴已經打開，並正在向他們敞開大門。在他們身後站著用叉子站立的惡魔，將他們推入深淵。想像一下，剛落入深淵的人是你自己的兒子或女兒，你再也見不到他們了。

你覺得這有多重要嗎？祈禱並提供犧牲，即使在最後一分鐘也可以保存。如果你有必須解決的問題，請按下主並期望他採取行動。回顧我們從上帝那裡得到一句話並且忙碌的教誨！你現在是成年人，你和聖靈可以一起解決它，他就在你身邊，等待你的全力關注。並且明白剩下的時間很少。不掛斷。事情即將結束，他們正在結束。全心全意地信靠主。而不是依靠自己的理解。